21-1
Nach dem Zug Sf4...

a) steht Schwarz besser

<

b) ist die Stellung ungefdhr ausgeglichen
c) steht Weild besser

d) steht Weil§ auf Gewinn

21-2
Nach dem Zug Sxc3...

a) steht Schwarz besser
b) ist die Stellung ungefdhr ausgeglichen
c) steht Weild besser

d) steht Weil§ auf Gewinn
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22-1
Wie ist die Stellung einzuschatzen?

a) Schwarz steht auf Gewinn
b) Schwarz steht besser
c) etwa ausgeglichen

d) Weil steht besser

22-2
Was sollte Weil} spielen?

a) Ld3

b) Lxd5

c) Tcl

d) g4
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23-1
Wie ist die Stellung einzuschatzen?
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a) Weil steht auf Gewinn

|
»

b) Weil steht besser
c) etwa ausgeglichen

d) Schwarz steht besser

23-2
Was sollte Schwarz spielen?

a) Sxe4

b) Lc4
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c) Ld7

d) Lc8

H\.
Ay

EE =

BN -
>l B [

-
$
r
-
i

I

G D




l
f

-l -
EE N
s IR

[l

B Bsti 0
H BB O

Cic- e
E-E B O

24-1
Wie ist die Stellung einzuschatzen?

a) Weil steht auf Gewinn
b) Weil steht besser
¢) ungefdhr ausgeglichen

d) Schwarz steht besser

24-2
Was sollte Weil} spielen?

a) g3
b) Dg3
c) Txd6

d) Khil



25-1
Wie ist die Stellung einzuschatzen?

a) Weil steht auf Gewinn
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b) Weil steht besser
¢) ungefdhr ausgeglichen

d) Schwarz steht besser
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25-2
Nach Dxa2...

a) gewinnt Weill
b) steht Weil} besser
c) steht Schwarz besser

d) gewinnt Schwarz
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26-1
Wie ist die Stellung einzuschatzen?

a) Schwarz steht auf Gewinn
b) Schwarz steht besser

¢) ungefdhr ausgeglichen

)

.. d) Weil steht besser
£
Was sollte Weil} spielen?
| a) Lg2
. b) Lc4
c) Tc2
.\k “-b . d) Dxe5
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27-1
Wie ist die Stellung einzuschatzen?

a) Weil steht auf Gewinn
b) Weil steht besser
¢) ungefdhr ausgeglichen

d) Schwarz steht besser
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27-2
Was sollte Weil} spielen?

a) Lc7
b) De5
c) Sd5

d) Sxb5
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28-1
Wie ist die Stellung einzuschatzen?

a) Schwarz steht besser
b) ungefahr ausgeglichen

c) Weil3 steht besser
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d) Weil steht auf Gewinn
QS K ¥ o 28-2
"n,,l J;‘ Was sollte Weil} spielen?
—
a) d5
b) Sxe5
c) Se2
d) Td1
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29-1
Wie ist die Stellung einzuschatzen?

a) Schwarz steht auf Gewinn
b) Schwarz steht besser
¢) ungefdhr ausgeglichen

d) Weil steht besser

29-2
Was sollte Schwarz spielen?

a) dxe3
b) Lg4
c)d3

d) h6



30-1
Wie ist die Stellung einzuschatzen?
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a) Schwarz steht auf Gewinn
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b) Schwarz steht besser
¢) ungefdhr ausgeglichen

d) Weil steht besser

30-2
Was sollte Schwarz spielen?
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a) Sxh2
b) Ld4+
c) Txe2

d) Txd1+
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